
Referat	af	bestyrelsesmøde	29.6.2016	
	
Deltagere:	Jesper	45,	Jesper	46,	Inger	12,	Runa	96,	Chresten	43,	Claus	1,	Rasmus	
94,	Mathias	19,	Thorkil	17...og	Jon	55	i	begyndelsen	
	
1	Skt.	Hans	blev	en	hyggelig	aften	med	dejlig	sang	og	musik.	Næste	år	bør	vi	finde	
en	tovholder	og	indkalde	til	og	arrangere	det	tidligere.		
	
2	Fin	arbejdsdag	25.	juni.	Hovedtemaet	var,	at	petanque-banen	blev	ryddet,	så	
der	blandt	andet	kan	sættes	basket-,	badminton-/volleyball-net	op.		Chresten,43,	
leder	efter	net.		Vi	sorterer	opgaverne	i	kortere	og	længere	projekter	og	
offentliggør	dem	på	hjemmesiden.				
Ventelisten	til	at	købe	haver	voksede	med	fire	personer.	Nu	er	den	oppe	på	13.		
	
4	Forslag	om	at	Chresten,	43,	får	en	mobile	pay-konto,	som	folk	kan	bruge	til	at	
betale	for	øl	og	vand.	Og	at	de	arbejdsdags-ansvarlige	får	et	betalingskort	til	
indkøb.	
	
5	Sommerfesten.	13.	august	.	Jon	og	Palle	vil	gerne	lave	cirkus	med	ballonshow	
m.m.	og	stå	for	hoppeborg	og	Facebook-event.	DJ	Soulskoldet	stiller	gratis	op.	
Lise	101	og	Sonjas	Søstre	vil	gerne	spille	nogle	numre.		Vi	inviterer	også	Tabasco	
Beat.	Jesper	Kriegbaum	vil	gerne	stå	for	det	praktiske.		Jesper	Nymann	og	
Chresten	Torp	er	tovholdere.	
	
6.	Folk	opfordres	venligst	til	ikke	at	parkere	på	Fasanvej.	Forbudet	blev	vedtaget	
på	generalforsamlingen	i	april.	Jesper	N.	laver	en	seddel,	der	kan	sættes	i	
vinduerne	på	parkerede	biler.	
	
7.	Hækkene	skal	klippes	senest	15.	juli.		Man	pådrager	sig	et	gebyr,	hvis	det	ikke	
overholdes.	Claus	1,	Thorkil	17	og	Mathias	19	går	rundt	og	tjekker.	
	
8	Claus	1	og	Jesper	45	laver	plan	for	opmåling	af	huse,	som	vi	er	i	tvivl	om	
størrelsen	på.	Den	skal	overdrages	til	kommunen	i	forbindelse	med	
kontraktforhandlinger.	
	
9	Hans	Kallehave	har	bedt	om	et	budget	til	vedligeholdelse	og	reparation	af	
Duehuset	og	den	tilhørende	toiletvogn	m.m.,	som	han	hjælper	med	at	forbedre.	
Kassereren	taler	med	Hans.	
	
10.	Vaskerigruppen	får	lov	til	at	etablere	kodelåse	på	hoved-	og	kælderdøren	til	
Klubhuset.		Vaskerigruppen	tilbyder	at	vaske	viskestykker	og	karklude	fra	
fælleshusene,	når	vaskemaskinerne	begynder	at	rotere.	
	
11	Vi	holder	visions-aften	om	fremtidens	kolonihaver	med	Henning	
Skaarup,	der	er	ansvarlig	for	kolonihaverne	i	Aarhus	Kommune,	den	17.	
august.	Vi	inviterer	også	en	anden	haveforening	med	visioner	for	
fremtidens	kolonihaver.	
	



12	Gennemgang	af	referatet	fra	mødet	mellem	Henning	Skaarup	og	bestyrelsen	
om	vores	byggeregler	den	9.	juni	2016.	Vi	diskuterede	rammerne	for	byggeregler	
i	HF	Søvang.	
	
13	Efterårets	generalforsamling	holdes	lørdag	den	27.	august	kl.	10.	
Morgenmad	kl.	9.	Den	tidlige	generalforsamling	skyldes	blandt	andet	
behovet	for	at	få	vedtaget	reviderede	byggeregler.	
	
14.	Debat	om	forslaget	til	nye	byggeregler.		Jesper	45	reviderer	forslaget.	
	
15.	Lars	Boelsmand	beder	om	mulighed	for	at	bruge	havetraktoren	til	at	slå	græs	
i	Søborglund.	Det	godkender	vi,	hvis	Søborglund	vil	være	med	til	at	betale	for	
reparationer	og	køb	af	en	ny	maskine,	hvis	det	bliver	nødvendigt.	
	
16.	Forslag	om	at	forbedre	vejene	med	mere	stabilgrus	m.m.,	end	der	var	inden	
kloakeringen.	Godkendt	af	bestyrelsen.		
	
17.	Renovering	af	Sylbækken	med	nyt	udløb	er	nødvendigt.	Vi	forsøger	at	dele	
udgiften	med	kommunen	og	Arla.	Vi	kommer	selv	til	at	vedligeholde	den	
fremover.	
	
18.	Vi	vedtager,	at	den	nederste	del	af	Søvej	ikke	skal	asfalteres,	men	dækkes	
med	stabilgrus	i	fremtiden.	
	


